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01 РОЗВИТОК ГРОМАД



Управління проєктами в публічному секторі
Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується Фондом Східна Європа
коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
GmbH.
Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь вашому регіону чи громаді.
Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій регіонального розвитку.
На курсі ви дізнаєтеся:
Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості від країн-партнерок;
Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними розпоряджатися.
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/seblp
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Проєкт «За-хист-ок»
Проєкт надає підтримку навчальним закладам шляхом облаштування укриттів, завдяки яким учні матимуть змогу
повернутися до навчального процесу.
Важливою умовою є те, що заклади повинні мати приміщення, яке можна використовувати як найпростіше укриття.
Учасники: школи, дитячі садочки та позашкільні заклади, які розташовані у сільській місцевості.
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Для участі необхідно заповнити аплікаційну форму за посиланням: http://surl.li/qlseye
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02 ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або досягнення соціального ефекту
шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень виробничого,
адміністративного, комерційного або іншого характеру;
 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній масштабованій бізнес-моделі;
 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що сукупно перевищує
п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;
 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.
Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/qyvog02
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Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній платформі Prometheus від Європейського банку
реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії
Під час навчання на Вас чекають:
Відеолекції українською мовою;
Тести та практичні завдання;
Сертифікати про навчання;
Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs
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Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»
Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge» Програми Єдиного ринку та
створений з метою підтримки українських малих і середніх підприємств (МСП) для успішної інтеграції в єдиний ринок
ЄС.
Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки Європейської Комісії, надавши
підтверджуючі юридичні документи.
зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу, обороту, експортних ринків
тощо).
Грант можна витратити на:
участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки ЄС;
експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.
Сума гранту: 2 500 євро
Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/xhgamu
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Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 
Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким досвідом, під час
якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами з іншої країни, обмінюючись ідеями,
навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.
Учасники:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є бізнес-план
проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи; практичні знання: єдиний
європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього бізнесу; нові ділові контакти для успішної
реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки; доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young
Entrepreneurs»; щомісячна фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).
2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники малого/середнього бізнесу; 3 або
більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в
ролі наставника; англійська мова на рівні В1та вище.
Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення бізнесу, участь у
транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії; створення мережі партнерів та міцних
відносин; співпраця з мотивованими новими підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї,
які виникають в ході співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.
Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців
Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників
Деталі: http://surl.li/zqzqld
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Грант на програми розвитку для керівників бізнесів
UMAEF (Ukraine-Moldova American Enterprise Fund) реалізує грантовий конкурс, який спрямований на підтримку
ініціатив, що допоможуть вдосконалити бізнес-практики, основні управлінські та адміністративні функції МСП та/або
технічні навички спеціалістів керівної ланки МСП.
Учасники:
бізнес-асоціації, бізнес-спільноти, навчальні організації, центри сприяння бізнесу, та інші неурядові організації, які
працюють у сфері підтримки бізнесу, економічного розвитку та підприємництва.
Подані проєкти повинні бути спрямовані на:
розвиток управлінських навичок спеціалістів керівної ланки МСП, які прагнуть адаптуватися і розвивати свій бізнес у ці
складні часи, зокрема, через програми навчання та розвитку, тренінги, відкриті лекції, практичні майстер-класи,
інтерактивні сесії, бізнес-ігри, візити у компанії тощо.
Дедлайн: 31 березня 2025 року
Деталі: http://surl.li/woouof02
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POLREC: Мережевий виклик 2025
Polymeris, CENTIMFE, Cluster Mav, Wirtschaftsförderung Raum Heilbronn та Plast Center Danmark /DMN приймають заявки
для участі в програмі, що спрямований на сприяння міжнародної співпраці, розвитку нових ринків і підтримку
переробки полімерних відходів.
Учасники:
підприємства, що працюють у галузі полімерів, гумових і композтних матеріалів;
МСП, які генерують потоки полімерних або гумових відходів та прагнуть їх переробляти.
Фінансування надається на:
відвідування бізнес-ярмарків і виставок;
участь у конференціях, з’їздах та форумах.
Сума гранту: 1500 євро на МСП у Європі та максимальним бюджетом 2500 євро для закордонних заходів.
Дедлайн: 14 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/gxslam02
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SEE BRIDGE
SEE BRIDGE – це проєкт, що фінансується ЄС у рамках програми COSME і спрямований на посилення спроможності
соціальної економіки, малих і середніх підприємств.
Мета: підтримати перехід підприємств до більш екологічних та цифрових процесів, що сприятиме підвищенню їх
конкурентоспроможності та адаптації до нових екологічних норм.
Учасники: малі та середні підприємства соціальної економіки або стартапи, що працюють в енергомістких галузях,
таких як хімічна, сталеливарна, алюмінієва, паперова, пластикова, гірничодобувна, видобувна, нафтопереробна,
цементна, деревообробна, гумова, кольорових металів, скляна, керамічна, будівельна, управління відходами,
транспортування.
Діяльність, яку можуть фінансувати:
послуги з підтримки бізнесу (тільки від зовнішніх постачальників послуг);
консультаційні послуги щодо сертифікації або маркування активів (лише зовнішні постачальники послуг);
тренінг(и) з CBAM (механізм коригування вуглецевого кордону) або інших тем цифрового та зеленого переходу (лише
зовнішні постачальники тренінгів).
Сума гранту: від 2 000 до 4 000 євро
Дедлайн: 13 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/fztahp
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Проєкт Women TechEU
За фінансової підтримки ЄС реалізується проєкт, що підтримує жінок, які очолюють deep tech стартапи.
Мета: розкрити потенціал жінок-підприємиць, створити умови для їх лідерства в інноваціях і сприяти зростанню
жіночих стартапів у Європі.
Учасники:
компанія існує не більше 8 років, має обмежене фінансування і відповідає визначенню МСП;
засновниця або співзасновниця компанії є жінкою, яка займає керівну посаду і володіє щонайменше 25 % акцій
компанії.
Переможці отримають:
персоналізовану програму розвитку бізнесу, включаючи менторські зустрічі і навчання;
роботу з інвесторами та підготовку до пітчингу;
перевірку готовності до інвестування та експорту;
доступ на платформу для стартапів під керівництвом жінок для зв’язку з потенційними партнерами та клієнтами та
інше.
Сума гранту: 75 000 євро
Дедлайн: 17 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/xrwxsb
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Грант на маркетингові послуги
Defense – маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та частку ринку завдяки
використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.
Агенція приймає заявки для отримання гранту на маркетингові послуги.
Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в українських підприємців культуру
звернення до професійних консультантів.
Учасники:
 підприємство має працювати на ринку більше 3 років;
 компанія має більше 5 млн. грн доходу на рік.
Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:
 розробка маркетингової стратегії;
 маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);
 розробка стратегії управління асортиментом;
 розробка стратегії управління клієнтською базою;
 розробка рекламної стратегії;
 створення нової торговельної марки;
 дизайн упакування нового продукту;
 створення web-продуктів;
 розробка стратегії виходу на закордонні ринки.
Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/jlbwet
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«Створено Жінками – 2025»
Франко-українська торгово-промислова палата розпочала набір для участі в конкурсі.
Мета: підтримка та просування жіночого підприємництва в Україні.
Учасники: усі жінки, без обмежень за віком, які створили власний бізнес, незалежно від сфери діяльності.
Переможниця отримає:
150 000 гривень;
супровід проєкту компаніями-партнерами протягом 1 року;
безкоштовне членство в CCIFU протягом 1 року.
Дедлайн: 23 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/crgejy
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Програма Empowering Women: Digitalisation and Export Acceleration
Garage48, Естонська асоціація ділових і професійних жінок (EENA) та ГО «Інша Жінка» за підтримки Естонського центру
міжнародного розвитку (ESTDEV) приймають заявки для участі в програмі.
Учасниці: жіноки-підприємиці з усієї України, які мають власну справу та прагнуть діджиталізувати свою діяльність і
масштабувати свій бізнес на міжнародному рівні.
Програма складається з таких взаємопов’язаних етапів:
1-ший етап: Хакатон Empowering Women (учасниці сформують своє бачення діджиталізації та експорту і перетворять
його на реальний план);
2-гий етап: Акселераційна програма Empowering Women та Кола розвитку (учасниці продовжать реалізацію
напрацьованих планів дій та отримають індивідуальну програму підтримки, яка включає: наставництво та семінари на
основі конкретних потреб учасниць; навчання за принципом «рівна-рівній»; розвиток спільноти та можливість
нетворкінгу; фінансову підтримку для діджиталізації бізнесу у сумі до 2000 євро).
Дедлайн: 14 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/jeoawq02
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03 ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ/ВЕТЕРАНОК



Конкурс грантів на підтримку ветеранок і родин 
військових та залучення їх до жіночого руху

Український Жіночий Фонд розпочав прийом заявок для участі в конкурсі.
Мета: підтримка та залучення до жіночого руху ветеранок, членкинь родин військовослужбовців(-виць), ветеранів(-ок),
загиблих Захисників та Захисниць, полонених, зниклих безвісті, волонтерок.
Учасники: офіційно зареєстровані жіночі/феміністичні громадські організації.
Напрямки реалізації проєктів, які будуть підтримані:
надання комплексної підтримки ветеранкам, членам родин ветеранів, військовослужбовців, загиблих Захисників та
Захисниць, полонених, зниклих безвісти, волонтеркам;
розвиток спроможності організацій, які об’єнують ветеранок, членів родин ветеранів, військовослужбовців, загиблих
Захисників та Захисниць, полонених, зниклих безвісти, волонтерок;
партнерські проєкти між жіночими/феміністичними організаціями і організаціями, що об’єднують ветеранок, членів
родин ветеранів, військовослужбовців, загиблих Захисників та Захисниць, полонених, зниклих безвісти, волонтерок;
адвокація прав і потреб ветеранок, членів родин ветеранів, військовослужбовців, загиблих Захисників та Захисниць,
полонених, зниклих безвісти, волонтерок.
Сума гранту: до 520 000 гривень
Дедлайн: 17 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/mfhxoa
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04 КУЛЬТУРА, МЕДІА ТА МИСТЕЦТВО



PEN AMERICA'S ARTISTS AT RISK CONNECTION (ARC) оголосив конкурс 
заявок на екстрену допомогу та допомогу українським митцям, які 
постраждали від війни, через фонди, створені за підтримки Фонду 

Хелен Франкенталер
та Енді Ворхола
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Фонд стійкості надає середньо- та
довгострокову допомогу художникам у
кар’єрних потребах і можливостях. Гранти
можуть бути використані для покриття
виробництва мистецьких проектів і витрат,
пов’язаних з роботою, включаючи, але не
обмежуючись: предмети мистецтва, камерне
та відеообладнання, створення однорангових
професійних мереж, зарахування на курси чи
семінари, оренду студійного приміщення,
фінансування подорожей, культурного обміну,
виставок або можливостей роботи.

Надзвичайний фонд надає короткострокову
допомогу артистам та їхнім родинам у
надзвичайних ситуаціях. Гранти можуть бути
використані для покриття основних витрат,
включаючи, але не обмежуючись: їжею,
комунальними послугами, орендою, охороною,
медичними та психічними витратами, юридичним
представництвом або подорожами.

Деталі: http://surl.li/pmivi Дедлайн: до вичерпання ресурсу

http://surl.li/pmivi


Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання тимчасової фінансової
допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї потреби виникли в результаті непередбаченого
катастрофічного інциденту, і яким бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації.
Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати принаймні десять років участі у
зрілій фазі своєї творчості.
Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура
або графіка.
Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/equll

04
  К

УЛ
ЬТ

УР
А,

 М
ЕД

ІА
 Т

А 
М

И
СТ

ЕЦ
ТВ

О
 

http://surl.li/equll


Інноваційний конкурс: короткі інноваційні проєкти 2025
EIT Culture & Creativity приймає пропозиції для участі в конкурсі коротких інноваційних проєктів 2025, що підтримує
високоефективні ініціативи, спрямовані на вирішення нагальних проблем у культурних та креативних секторах та
індустріях (ККСІ).
Мета: прискорити комерціалізацію та впровадження на ринку інновацій, які відповідають на виклики глобалізації,
цифрової трансформації, нових технологій (таких як штучний інтелект) та екологічної стійкості.
Учасники:
один заявник: ММСП, яке виступає як розробником інновації та комерційним партнером;
консорціуми: одне МСП або мікропідприємство (розробник інновацій) як керівник проєкту та одна допоміжна
організація (наприклад, дослідницька організація, постачальник технологій або бізнес-консультант), що надає
додатковий досвід для підтримки готовності ринку. Партнери мають бути з двох різних держав-членів ЄС.
Перевага надаватиметься таким секторам: мода, архітектура, культурна спадщина, аудіовізуальне медіа та ігри.
Сума гранту: один заявник – 59 500 євро; консорціуми – 120 000 євро
Співфінансування: 30 %
Дедлайн: один заявник – 11 березня 2025 року; консорціуми – 11 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.lu/ofjfky
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Гранти співпраці з культурними інститутами
House of Europe («Дім Європи») приймає заявки для участі в конкурсі на спільні проєкти європейських культурних
інститутів з українськими організаціями.
Учасники: українська неприбуткова організація у партнерстві з культурним інститутом ЄС або Великої Британії.
Сфери для втілення проєктів:
 культура та креативні індустрії;
 освіта та робота з молоддю;
 соціальне підприємництво;
 медіа.
Проєкт підтримуватиме такі теми:
 культурна спадщина;
 післявоєнна відбудова;
 стійкість під час війни, блекаутів та роботи в евакуації;
 поширення українського мистецтва;
 ментальне здоровʼя;
 культура національних спільнот України.
Сума гранту: 20 000 євро
Дедлайн: 31 липня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/gapbhq
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Проєкт Balmy Ukraine
Balmy Ukraine є частиною ініційованого the vacuum cleaner проєкту Balmy Army та реалізується у партнерстві з British
Council, ГО "Незалежні культурні ініціативи" та Art Therapy Force.
Мета: навчання у британських фахівців/-чинь методам підтримки психічного здоров’я та менторську підтримку групи
підлітків з прифронтових і деокупованих областей України у створенні ними документального кіно.
Учасники: митці та мисткині із досвідом у сфері кіно, монтажу або роботи з текстами.
Фахівці та фахівчині допомогатимуть підліткам створювати змістовні й виразні роботи, критично мислити та
розвиватися як творчо, так і технічно. Вони також надаватимуть емоційну підтримку, з розумінням і повагою
ставлячись до викликів, з якими стикаються підлітки.
Презентація результатів проєкту, зокрема фільму, відбудеться у Манчестері та Шеффілді на найбільших фестивалях
документального кіно у Великій Британії.
Ментор(к)и отримають гонорар у розмірі 500 фунтів, а також покриття витрат на подорож, проживання та добові.
Дедлайн: 5 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/vumbpc
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05 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ



Програма «ГрінДІМ»
Програма «ГрінДІМ» спрямована на стимулювання використання альтернативних джерел енергії.
Учасники: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ); Житлово-будівельні кооперативи (ЖБК).
Надаватиметься фінансування для часткового відшкодування вартості:
 Обладнання та матеріалів:
теплові насоси — джерело теплової енергії — ґрунт, вода або повітря (для потреб опалення та гарячого
водопостачання); сонячні електростанції (СЕС) відповідно до технічних вимог;
 Сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням заявки на отримання гранту та після реалізації
проєкту.
Грант включає часткову компенсацію вартості основного обладнання,
додаткових необхідних матеріалів та сертифікації енергетичної ефективності.
Сума гранту: на встановлення СЕС — 1 млн грн,
на встановлення теплових насосів — 2 млн грн.
Деталі: http://surl.li/uamrr
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«СОНЦЕ ДЛЯ УКРАЇНИ»
Greenpeace та Європейська рада з виробництва сонячної енергії (ЄРВС) оголосила конкурс на безкоштовне надання
гібридних сонячних станцій.
Учасники: громади або представники лікарні у співпраці з громадою.
Умови участі:
кластерна та надкластерна лікарня державної і комунальної форми власності;
згода прийняти на баланс лікарні чи громади систему гібридної сонячної станції;
можливість покрити витрати на доставку, встановлення та подальше обслуговування системи;
наявність технічного спеціаліста для подальшого обслуговування системи.
Дедлайн: 25 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/iakefp
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06 ЦИФРОВІЗАЦІЯ/КІБЕРБЕЗПЕКА



Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі масиви даних для рішень у
галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;
Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які створюють продукти на базі ШІ,
щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи дослідницьких установ. А також ті, хто створює
європейський простір даних і сприяє безпечному доступу до Big Data;
 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує цифровізацію у бізнесі або
сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти, культури, технологій Smart City;
 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і проводять спеціалізовані освітні
програми й стажування для майбутніх експертів у галузі інформаційних технологій.
Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер

Деталі: http://surl.li/ubmrj
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07 ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ



Онлайн-курс основи А.І
3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто щось чув про штучний інтелект,
але ще його не використовував.
Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
переглядати стислі відео у зручний час;
отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки Google.
Після завершення курсу учасники будуть готові:
розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх впровадити.
Деталі: http://surl.li/lmhfz

07
 О

СВ
ІТ

А,
 Н

АУ
КА

 Т
А 

НА
ВЧ

АН
НЯ

http://surl.li/lmhfz


Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+
на міжнародну мобільність та співпрацю 

в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту
Еразмус+ надає можливості для обмінів на навчання та практики, стажування та викладання, створення проєктів
транскордонного співробітництва у сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.
Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та спорту відкрито 9 конкурсів.
Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі бенефіціари програми і
діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти цінностям людської гідності та прав, свободи,
демократії, рівності і верховенства права.
Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється
Деталі: http://surl.li/ubwnt
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Німецька служба академічних  обмінів DAAD

Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських студентів і науковців щодо проживання,
використання обладнання університетів, навчання й досліджень та повсякденного життя в Німеччині
Учасники: науковці та студенти
Дедлайн: постійно
Деталі: http://surl.li/drssg

07
 О

СВ
ІТ

А,
 Н

АУ
КА

 Т
А 

НА
ВЧ

АН
НЯ

http://surl.li/drssg


Винагорода для оплати навчання за програмою 
Scholarship від Trading.biz

Trading.biz запрошує до участі студентів, які матимуть можливість отримати повну або часткову компенсацію за
навчання.
Переможці можуть сплатити свій контракт за навчання у ВНЗ. Відмінна особливість програми – приз не виплачується у
грошовій формі, а перераховується на рахунок навчального закладу на оплату навчання.
Умови конкурсу:
написати одну статтю за однією із запропонованих тем на вибір;
мінімальний обсяг тексту 5000 символів, максимальний – без обмежень;
матеріал має бути унікальним, актуальним та цікавим;
текст слід доповнити ілюстраціями, таблицями, графіками;
надіслану статтю не можна використовувати для інших програм або конкурсів.
Теми: 
все про криптовалюти;
як рахувати курс валют;
для чого потрібні трейдери;
все про бінарні опціони; як торгувати на форекс;
як правильно працювати з брокером.
Сума гранту: 3 000, 7 000, 15 000 гривень
Дедлайн: 20 квітня 2025 року
Деталі: http://surl.li/ionfyu07
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Гнучкі гранти на дослідження для науковців
Institute for Humane Studies (IHS) пропонує гранти для всіх етапів академічної кар’єри.

Підтримка витрат
Мета: компенсувати витрати, які пов’язані з проєктом
Учасники: аспіранти і викладачі, які проводять дослідження
в рамках ліберальних традицій в акредитованому коледжі
чи університеті.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/rtvkkb

Стипендія гуманітарних досліджень
Мета: максимізувати науковий вплив і перспективи
кар’єрного зростання студента
Учасники: студенти денної форми навчання, які
навчаються на програмі PhD (доктор філософії) або на
постдокторській стипендії.
Сума гранту: до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/wfxaam

Підтримка заходів
Учасники: аспіранти і викладачі
Грантові кошти можна витратити на проведення
очних та онлайн-заходів, таких як дослідницькі
семінари чи наукові конференції.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/sjfpof

Фінансування резиденції
Учасники: аспіранти, які бажають поїхати до
університету, академічного центру чи організації,
відмінної від їхньої
Грантові кошти можна витратити на влаштування в
заклад протягом періоду часу
Сума гранту: до 10 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/yysopm
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Стипендії на історичні дослідження у Болгарії
Центр передових досліджень Софії (CAS Sofia) в рамках програми CAS Advanced Academia приймає заявки на
стипендію імені ГЕРДИ ХЕНКЕЛЬ для фундаментальних історичних досліджень у галузі соціальних і гуманітарних наук.
Вимоги до учасників:
мати ступінь доктора філософії в галузі гуманітарних та соціальних наук;
мати міжнародний дослідницький досвід (участь у проєктах та реферованих конференціях) та публікації в
рецензованих академічних виданнях є вагомими перевагами;
перевага надаватиметься кандидатам віком до 45 років.
Стипендіати мають право на:
щомісячну стипендію в розмірі 850 євро для покриття витрат на проживання, пов’язаних із перебуванням у Софії;
проживання в Софії, що складається з житлових приміщень і робочого приміщення;
безкоштовний доступ до бібліотеки CAS та електронних ресурсів/баз даних;
проїзд з країни до Софії і назад, вартість візи та страхування (до 800 євро);
дослідницьке відрядження за кордон протягом періоду стипендії – від 750 до 1500 євро (одноразова допомога);
витрати на дослідження (100 євро на місяць).
Кандидати можуть подати заявку на два періоди:
1 жовтня 2025 – 28 лютого 2026 (зимовий семестр);
1 березня 2026 – 31 липня 2026 (літній семестр).
Дедлайн: 31 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/dufmyz
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08  ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ 
МОВИ
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Duolingo
Можливості: інтерактивні уроки з англійської
мови, практика з граматики, лексики та вимови
через ігрові елементи.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/efzdns

BBC Learning English
Можливості: різноманітні курси та матеріали
для вивчення англійської, включаючи відео,
аудіо, інтерактивні уроки та новини.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/eegmlg

http://surl.li/efzdns
http://surl.li/eegmlg


FutureLearn
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, зокрема для спеціалізованих
галузей, таких як бізнес та медицина
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/gepugt

Coursera
Можливості: курси англійської мови від
провідних університетів, з можливістю обрати
курс з різних галузей та отримати сертифікати.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/nbrrpu
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edX
Можливості: курси англійської мови від відомих
університетів, включаючи підготовку до іспитів
TOEFL та IELTS.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/qazpch

Alison
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, включаючи бізнес англійську
та підготовку до іспитів.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/arnzab
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Memrise
Можливості: вивчення англійської з акцентом
на лексику і фрази, корисні для щоденного
спілкування
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/etjpus

OpenLearn
Можливості: курси з англійської мови від
Відкритого університету Великобританії
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/cyhctk
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USA Learns
Можливості: вивчення англійської мови,
орієнтована на емігрантів і людей, які готуються
до життя в англомовному середовищі
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/ldrvcr

ESOL Courses
Можливості: безкоштовні онлайн-курси з
англійської мови, включаючи граматику,
лексику, аудіювання та письмові вправи.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/idohia
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British Council Learn English
Можливості: ресурси для вивчення англійської
мови, включаючи відео, аудіо та інтерактивні
уроки.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/plwgaa

Lingoda
Можливості: безкоштовні пробні уроки з
викладачами англійської мови. Основна увага
приділяється практиці розмовної мови.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/mpzwjo
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Udemy
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, створені викладачами зі
всього світу.
Рівень знання мови: Від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/vlspyq

Busuu
Можливості: інтерактивні уроки з англійської,
включаючи граматику, лексику та аудіювання
Рівень знання мови: Від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/wsrjig
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09  ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО



Гранти на посилення спроможності 
учасниць жіночого руху в реагуванні на 

нагальні виклики та нові можливості
Українській Жіночий Фонд оголосив про початок прийому заявок для участі у конкурсі, який націлений на посилення
спроможності учасниць жіночого руху в реагуванні на нагальні виклики та нові можливості.
Учасники: офіційно зареєстровані жіночі/феміністичні громадські організації, які мають спрямованість на захист
прав жінок або просування гендерної рівності.
Пріоритети конкурсу:
підвищення видимості питань, що стосуються захисту прав жінок та гендерної рівності, а також видимості жінок-
активісток та лідерок;
посилення мережування жіночих організацій, поїздки для обміну досвідом між регіонами та створення нових
мереж;
посилення організаційної спроможності і самозарадності жіночих організацій, підвищення професійних
компетенцій їхніх співробітниць та волонтерок.
Сума гранту: до 10 000 доларів США
Дедлайн: розгляд проєктних заявок здійснюється Грантовою Експертною Комісією 1 раз на місяць.

Деталі: http://surl.li/jsgnil
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Онлайн-курс Волонтерські команди: мрія чи реальність?
ВУМ online запрошує представників, працівників та волонтерів молодіжних центрів пройти онлайн-курс, який
допоможе отримати знання та навички щодо побудови системної роботи з волонтерами.
Під час навчання будуть обговорюватися такі теми:
що таке волонтерство та його класифікація;
законодавство в сфері волонтерства;
де шукати волонтерів?;
особливості роботи волонтерів в молодіжних центрах;
командоутворення;
мотивація волонтерів. Чому вони це роблять?;
ведення волонтера в проєкті
Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/denidw
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«Talents for Ukraine» 
Київська школа економіки приймає заявки для участі в програмі, яка створена з метою підтримки нового покоління
лідерів, які вміють мислити поза рамками, є талановитими і нестандартними.
Учасникам необхідно запропонувати інноваційні рішення в таких категоріях:
технології;
розвиток людського капіталу;
культура;
екологія;
освіта;
наука;
 інженерія;
математика.
Сума гранту: 5 000 доларів США
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/ogtita
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Гранти на організаційний розвиток для організацій громадянського 
суспільства

ІСАР Єднання за підтримки ОГС «Дім громадянського суспільства», яка працює в рамках проєкту «Сильне громадянське
суспільство України – рушій реформ і демократії», за фінансової підтримки Норвезького агентства з питань розвитку та
співробітництва (Norad) і Шведського агентства з міжнародного розвитку (Sida).
Мета: посилити спроможність ОГС для сталого відновлення України та впровадження демократичних реформ.
Учасники: громадська або благодійна організація
Діяльність, яка може бути підтримана:
оцінка рівня розвитку та визначення пріоритетних сфер розвитку;
складання індивідуального плану організаційного розвитку;
отримання гранту для оплати послуг з організаційного розвитку;
проведення тендеру і обрати провайдера послуг з організаційного розвитку, який найбільше відповідає потребам
організації;
реалізувати заплановані заходи, які відповідатимуть потребам організації та допоможуть виконати план з
організаційного розвитку;
провести повторну оцінку рівня розвитку своєї організації, порівняти результати та скласти подальший план розвитку.
Дедлайн: 5 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/badrgg09
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«Залучення молодих чоловіків та жінок до процесу відновлення 
України через проведення молодіжних обмінів»

Проєкт ПРООН «Підтримка громадянського суспільства та молоді» і «Трансформаційне відновлення задля безпеки
людей в Україні» (на етапі запуску) приймають заявки для участі в конкурсі.
В рамках конкурсу планується реалізувати програму у тісній співпраці з місцевими ОГС та органами місцевого
самоврядування, яка передбачає організацію 15 молодіжних обмінів у різних областях України для відновлення 15
молодіжних просторів/центрів.
Цілі конкурсу:
Лот 1: вибір ОГС, яка забезпечить координаційну підтримку для успішного проведення 15 молодіжних обмінів,
забезпечить методологічну підтримку та навчання персоналу молодіжних центрів/ОГС;
Лот 2: відбір молодіжних центрів та (або) молодіжних ОГС, які виступатимуть регіональними партнерами-
виконавцями з питань організації молодіжних обмінів у рамках Національної програми молодіжних обмінів
«ВідНОВА:UA».
Учасники:
Лот 1: неприбуткові молодіжні організації та/або організації, які працюють з молоддю, зокрема благодійні організації,
громадські об'єднання; Лот 2: неприбуткові молодіжні організації та/або організації, які працюють з молоддю, зокрема
благодійні організації, громадські об'єднання.
Сума гранту: Лот 1: 60 000 доларів США; Лот 2: 20 000 доларів США.
Дедлайн: Лот 1: 7 березня 2025 року; Лот 2: 10 березня 2025 року.
Деталі: https://surl.li/iozrjw
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Програма інституційної підтримки
Razom оголошує конкурс інституційної підтримки в рамках проєкту «Razom Сильніші»
Мета: забезпечення сталої та стійкої роботи організації через посилення спроможності у сфері залучення фінансування.
Учасники: офіційно зареєстровані організації в Україні, які працюють у таких напрямках:
надання можливостей для освіти та розвитку лідерських якостей для дітей та молоді;
забезпечення конкурентоспроможності української економіки шляхом повернення людей до роботи та забезпечення
їх необхідними навичками;
організації, що підтримують ветеранів.
Програма інституційної підтримки передбачає такі варіанти підтримки:
менторська програма протягом 6 місяців;
грант інституційної підтримки до 10 000 дол США.
Грантові кошти можна спрямувати на:
оплату тренера чи тренерів для організації необхідних тренінгів згідно плану організаційного розвитку; проведення
стратегічних сесій; проходження аудиту або підготовка річних звітів; виплату заробітних плат команді за умови
аргументації доцільності таких витрат; оплату програмного забезпечення, яке необхідне для безперебійної роботи
грантера; розробку політик і шаблонів для впровадження щоденних операцій; розробку комунікаційної стратегії та
щоденна комунікація з метою підвищення лояльності та довіри до донорів та бенефіціарів; витрати на оплату експертів,
які нададуть допомогу у налагодженні операційних процесів, включаючи фінансові, фандрейзингові та адміністративні
аспекти; інші витрати на підвищення організаційної спроможності та стійкості, які були обґрунтовані в грантовій заявці.
Дедлайн: 8 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/xyivxv09
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Конкурс грантів для медіа-ОГС 
«Інформаційна підтримка демократії та стійкості України»

Норвезько-шведський фонд «Аскольд і Дір», за адміністрування ІСАР Єднання, приймає заявки для участі в конкурсі.

Мета: посилення ролі медіа у популяризації діяльності громадянського суспільства України та ключових інструментів, які
сприяють зміцненню демократії та забезпеченню стійкості країни під час війни.

Учасники: медіа-ОГС всіх типів: інтернет-, друковані та електронні ЗМІ, а також конвергентні ЗМІ, що поєднують кілька
типів.

Конкурс включає два лоти: промоція українського громадянського суспільства в Україні та закордоном; сприяння
збереженню демократії та стійкості України в умовах війни.

Тематика проєктів в межах лоту 1 може бути спрямована на: розвіювання стереотипних уявлень щодо громадянського
суспільства України; промоцію успішних проєктів, реалізованих ОГС в Україні; вплив ОГС на позитивні зміни, які
відбулися/відбуваються в Україні; висвітлення поточної діяльності ОГС; роз’яснення механізму роботи ОГС в Україні;
порівняння закордонного та українського досвіду та середовища діяльності ОГС.

Тематика проєктів в межах лоту 2 може бути спрямована на: висвітлення досвіду успішної співпраці держава-бізнес-
громадянське суспільство, українських та закордонних організацій, тощо; інформування про якісні системні рішення в
різних сферах, які можна мультиплікувати; розробку просвітницьких матеріалів простою мовою про те, як працює
демократія, відбувається відновлення, впроваджуються реформи, адвокатуються зміни до законодавства тощо.

Сума гранту: від 500 000 до 750 000 гривень

Дедлайн: 5 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/wyucib
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Конкурс з можливістю долучитися до команди незалежних експертів-ок
Інша Освіта / Insha Osvita запускає нове коло програми ВІЛЬНО/VILNO, яка спрямована на відновлення, адаптацію та
реінтеграцію до цивільного життя ветеранок та ветеранів російсько-української війни, які до служби працювали у
культурному та/або освітньому секторах.
В межах опен-колу Інша Освіта / Insha Osvita шукає експерток та експертів, що готові долучитися до команди
незалежного журі та оцінювати заявки потенційних стипендіаток та стипендіатів програми.
Учасники: ветеранки і ветерани, а також цивільні фахівчині та фахівці, які системно і професійно працюють із
ветеранською спільнотою та розуміють її потреби та виклики.
Переможці отримають:
технічну підтримку та постійний зв’язок для уточнень в процесі оцінювання;
гонорар — 150 євро в гривневому еквіваленті.
Дедлайн: 9 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/cparwt
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Індивідуальні гранти на журналістські репортажі та менторство
Fondation Hirondelle (Швейцарія) та Інститут регіональної преси та інформації (Україна) оголошують відкритий конкурс
заявок на отримання грантів на репортажі для підтримки регіональних журналістів у створенні аналітичних матеріалів
або серій публікацій, присвячених питанням соціальної згуртованості в їх громадах.
Учасники: українські журналісти, які працюють як фрілансери або співробітники регіональних ЗМІ.
Теми для створення матеріалів:
відбудова та процеси відновлення;
місцеве самоврядування, бюджетування та використання коштів;
виклики та їх подолання в громаді: минуле і сьогодення;
регіональна історія та її значення сьогодні;
успішні приклади стійкості, розвитку та єднання громад.
Відібрані учасники отримають:
1 500 швейцарських франків на підтримку створення свого матеріалу;
індивідуальне редакторське менторство (онлайн та офлайн);
п’ятиденний тренінг з редакційного виробництва та безпеки, який відбудеться у квітні 2025 року в Києві.
Дедлайн: 7 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/mgzyep09
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Посилення захисту від дискримінації та підтримка 
прав національних меншин

В рамках проєкту «Підтримка впровадження європейських стандартів щодо боротьби з дискримінацією та прав
національних меншин в Україні», який реалізують ЄС та Рада Європи, приймаються заявки для участі в конкурсі.
Мета: фінансування проєктів, спрямованих на посилення захисту від дискримінації всіх вразливих груп та дотримання
прав національних меншин, у тому числі ромів, в Україні.
Учасники: організації громадянського суспільства
Перевага надаватиметься проєктам, спрямованим на:
боротьбу з дискримінацією та ненавистю щодо всіх вразливих груп населення та захист національних меншин;
посилення участі представників вразливих до дискримінації груп у процесі прийняття рішень на місцевому рівні;
зв’язок зі стандартами ЄС/Ради Європи та їхньою діяльністю в Україні.
Сума гранту: до 20 000 євро
Дедлайн: 21 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/zwlicp
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Конкурс для молодіжних центрів і просторів
Democracy Reporting International у співпраці з Державною установою «Всеукраїнський Молодіжний Центр» та
Міністерством молоді і спорту України в рамках проєкту «Демократична інтеграція, стійкість та залучення» (Ukraine-
DARE), який реалізується DRI за фінансової підтримки Федерального Міністерства закордонних справ Німеччини,
приймають заявки для участі в конкурсі.
Мета: надати молодіжним центрам та молодіжним просторам можливість залучити стажерів для роботи над важливими
ініціативами.
Учасники: молодіжні центри та молодіжні простори, які працюють у тісній співпраці з органами місцевого
самоврядування для підтримки та реалізації ініціатив, спрямованих на розвиток молодіжної політики в регіоні.
Молодіжні центри та простори зможуть отримати:
залучення 2 стажерів;
підтримка та менторство;
оплачуване стажування: стажери отримуватимуть щомісячну стипендію в розмірі 300 євро за участь у програмі;
розвиток спроможності молодіжних центрів та молодіжних просторів.
Після успішного завершення програми стажування молодіжні центри та молодіжні простори матимуть можливість
долучити стажерів до своєї постійної діяльності.
Участь у програмі надасть молодіжним центрам шанс подати заявку на міні-грант на суму 5000 євро на розвиток їхньої
діяльності після успішного завершення програми стажування.
Дедлайн: 10 березня 2025 року
Деталі: https://surl.li/cqucls09
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36014, Україна,
м. Полтава,
вул. Соборності, 45,
dfert@adm-pl.gov.ua

mailto:dfert@adm-pl.gov.ua
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